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Referat af bestyrelsesmøde i Hasseris 

Grundejerforening – tirsdag 14. november 2023 

Mødested: Svalegaarden.      

 Tidspunkt: tirsdag, den 14.november 2023 – kl. 17:00 - 20:00  

Deltagere:       Steen Sloth Olsen (SSO)    

 Hanne Richter (HR)     

 Hanne Neergaard (HBN)    

 Torben Thorup Jensen (TTJ)     

 Ane Allermann Lemvigh (AAL)   

 Dorrit Jensen (DJ)     

 Peter van Hauen (PvH)  

 Afbud fra Mogens Vinther (MVI). 

 

1. Møde med rådmand Jan Thaysen – FU 

Der blev givet en kort orientering om mødet, da vi endnu ikke har modtaget referat. 

Det blev på mødet påpeget overfor rådmanden, at vi ikke modtager alle byggesager som tidligere 

aftalt. 

Mindre justeringer vedr. infrastruktur blev drøftet. Generelt var der en god fornemmelse af 

lydhørhed. Dog kan der ikke sikres en forbedret overgang over Hasserisvej ved plejehjemmet på 

Thulebakken. Rådmanden er positiv overfor, at der placeres flere bænke i Hasseris. Bestyrelsen 

påpegede, at der er problemer med trafikforhold ved Skelagervej dels ved udkørsel fra Sorthøj og 

dels ved nybyggeri af børnehave. 

Sag vedr. Sannasvej/Fuglevænget kommer til høring efter byrådsmøde.  

 

2. Juletræ – AAL/DJ 

Juletræstænding sker den 2. december kl. 16.00. 

Der er lavet aftale med elektriker, kirke, kor, spejdere mm.  

Efter forespørgsel fra medlem har bestyrelsen besluttet, at fastholde belysning af det ”lille” juletræ 
jf. referat fra januar 2023. Dette sker i samarbejde med kirken. 

SSO tager billeder under arrangement. AAL sender mail til SSO, så der kommer program på Facebook 

og hjemmeside. 

 

3. Undersøgelse af HGF’s medlemmers holdning til 3. Limfjordsforbindelse. HBN/PvH 

Den 14. november er der indkommet over 700 besvarelser.  
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Der har været problemer med at modtage mails hos nogle medlemmer, der anvender stofanet. HGF 

har ikke kunnet løse problemet, da det ligger hos Stofa/Norlys. Vi har dog orienteret om 

problemstillingen på Facebook og hjemmeside, sådan at medlemmer der ikke har modtaget link til 

spørgeskema har haft mulighed for at få tilsendt link til alternativ mailadresse. 

Det aftales, at der afholdes ekstraordinært møde vedr. resultater herunder strategi for orientering af 

medlemmer samt generel kommunikation. Mødet afholdes den 28. november kl. 17.00 på 

Svalegaarden.  

HBN forespørger Jysk Analyse om bearbejdning af resultaterne udover ren statistik. 

 

4. Ny hjemmeside. SSO/MVI/AAL 

SSO og MVI er startet på renovering af hjemmeside. Hjemmesiden skal moderniseres med bl.a. nye 

billeder. Den skal være læsbar fra tablets samt mobil.  

Forventes færdig til 1. kvartal 2024. 

 

5. Video om Hasseris Grundejerforening. SSO/MVI/DJ. 

De to tilbud, der er indkommet, har været udsendt til bestyrelsen. Leverandør er valgt. 

Det primære formål er at orientere om Grundejerforeningen, så det er helt naturligt at være 

medlem.  

SSO laver forslag til indhold i den primære del. Bestyrelsen skal have mulighed for at supplere. 

Der bliver lavet foto, der også kan bruges til hjemmeside.  

HR forespørger Thorkil Kristensen Ejendomsmæglere om brug af billeder, der er anvendt til 

kalendere. 

Video skal være færdig i starten af 2024. 

 

6. Kandidater til bestyrelsen. Alle 

Grundejerforeningen søger nye kandidater til bestyrelsen, gerne formandsemner. Ved emner 

opfordres til at møde op på generalforsamling med ønske om at være med i bestyrelsen. 

Efterfølgende er der mulighed for at blive formand. Dette afgøres dog ved konstituering. 

HBN genudsender mail med forslag. Der udarbejdes samlet liste til 9. januar 2024.  

Steen sender invitation til facebookgruppe for bestyrelsesmedlemmer, så der lettere kan 

kommunikeres til alle. 
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7. Evt. 

TTJ forespørge om, hvorfor sag om børnehave på Sorthøj ikke er behandlet i bestyrelsen. Sag er 

sendt i 8 ugers høring. 

Generelt behandles byggesager i FU, mens lokalplansager tages med til bestyrelsen. Sag vedr. 

børnehave medtages på møde den 28. november. 

SSO har forespurgt om evt. ændring af navn for grundejerforeningen. Umiddelbart er der ikke en tro 

på, at en navneændring vil betyde noget for rekruttering af yngre medlemmer. Det kan overvejes, om 

der skal bruges andre sociale medier for at fange de unge, eksempelvis Instagram. 

Udvidelse af Grundejerforeningens medlemsområde skal tages op på et senere tidspunkt. 

AAL har et forslag om afholdelse af strategiseminar for bestyrelsen på et senere tidspunkt. Skal 

drøftes senere. 

Grundejerforeningen havde været interesseret i køb af ny bog fra Hasserisstuerne. Prisen er lidt 

uafklaret, så tilbuddet er trukket tilbage. 

Flere medlemmer mener ikke, at de har fået tilbud om snerydning i Nyhedsbrev. Nyhedsbrev er dog 

udsendt til alle, så det er svært at afgøre, hvor problemet er. 

 

Ekstraordinært bestyrelsesmøde afholdes den 28. november 2023.    

Næste ordinære bestyrelsesmøde afholdes den 9. januar 2024 

 

 

 


